

禹州市 专版

许昌报业传媒集团
禹州市教体局 联合主办

牡丹

禹州市钧台北街小学
六(2)班 马娇雨

“落尽残红始吐芳，佳名唤作百花王。”这就是花中之王——牡丹。

牡丹象征着富贵，它以华丽的花朵征服了诗人的内心，从而产生了许多赞叹牡丹的千古名句。它的颜色有许多种：红的似火华丽，粉的可爱大方，黄的犹如黄金……牡丹的香味儿不浓，甜甜的。牡丹花瓣一片又一片，一层又一层，叠在一起像是一个华丽的舞裙。风儿亲吻着它，它的舞裙便随风摆动；雨儿拥抱着它，它的舞裙便更加鲜艳；太阳抚摸着它，它的舞裙便更加光彩。牡丹，真不愧是花中之王。

牡丹虽华丽，却少不了绿叶的供养、绿叶的衬托。那翡翠般的绿叶，向花儿输送着丰富的营养，提供着水分，才使花朵千姿百态、五颜六色；一簇簇的绿叶衬托着粉茸茸、水灵灵的牡丹花，才让人觉得美丽大方、惹人喜爱。没有了绿叶，牡丹怎么称得上“花中之王”。

牡丹少不了绿叶的衬托，就像中国少不了人民的建设。绿叶衬托着牡丹，就像人民建设着中国。绿叶把牡丹衬托得更加美丽，就像中华人民把祖国建设得更加富强。

祖国就像牡丹，我们就像新长出的绿叶，要担负起建设祖国的重任。我们要用自己的力量，去把祖国装扮得更加美好！

所以，从现在开始，让我们为中华之崛起而读书，把心爱的祖国建设得更加繁荣富强！

(辅导老师 杨绘晓)

乡村一景



禹州市钧台中心小学 六(1)班 宋语
(辅导老师 樊秋娟)

祖国，我为您骄傲

禹州市第四实验学校 七(6)班 王凯歌

2019年10月1日是新中国成立70周年纪念日。祖国已经历了70年的风雨历程，终于迎来今天美好的生活。如今，中国的科技领先世界，人民生活的质量逐步提高。我为您骄傲——中国！

1949年10月1日，毛泽东主席在北京天安门城楼上庄严地宣布：“中华人民共和国，中央人民政府成立了！”举国欢腾，人们的心情无比激动。中国一步步走向繁荣富强。

如今，中国的科学技术正在不断创新。我们有了自己的华为手机，从以前的“大哥大”到现在的5G。中

国的进步是世界其他国家难以想象的。以前我们坐的都是别国的飞机，现在我们有了自主研发的C919民航大飞机。

以前，中国人民一直有个航天梦，盼望着登上月球，飞向太空。一代代科学家通过努力，制造出了“东方红一号”卫星、“神舟五号”“神舟六号”载人航天飞船等，都已发射成功。

习爷爷提出的社会主义核心价值观，全国公民已牢记于心并为之而努力奋斗着！在这70年里，我们的祖国发生了翻天覆地的变化，每个中国公民都应该为祖国骄傲自豪。

(辅导老师 李小克)

我心爱的台灯

禹州市春蕾学校 五(3)班 王连子尧

我的哥哥喜欢看盗墓、探险、悬疑、恐怖等类型的电视剧，受哥哥影响，我也喜欢上了这类电视剧。可是每次看完我晚上一个人睡觉的时候就会想起电视剧里的恐怖画面，吓得很难入睡，而且会做噩梦。爸爸知道后就给我买了一盏台灯。

快递到家了，我惊喜地拆开箱子，发现里面躺着一个穿着蓝色上衣、黑色裤子的小熊。小熊的头上连着一根长长的细线，细线那头连接着一个灯泡。小熊充满电之后灯

泡特别明亮，我有了它很少做噩梦了。现在，每每看到小熊脸上的笑容我就觉得很安全。

记得有一次我忘记了关灯，任由它亮了两夜，结果到第三天晚上要用的时候，才发现台灯没电了。为此，我非常自责，不禁埋怨自己太粗心大意。可是小熊仍旧是笑眯眯的，好像在告诉我不用自责。

这盏台灯使我感觉到了母亲般的温暖，每天晚上，我都觉得自己是在母亲的怀抱中入眠的。

(辅导老师 焦贤铭)

我的班主任

禹州市夏都学校 五(1)班 任祎涵

我的班主任也是我的数学老师，她是一位漂亮、细心、负责任的好老师。她就像黑暗中的一盏明灯，照亮我们前进的道路；她就像风雨中的一棵大树，为我们遮风挡雨；她就像校园中的一位园丁，辛勤地教我们许多的知识。

她长得很漂亮，中等身材，不胖不瘦，一头乌黑亮丽的长发，一双炯炯有神的眼睛，白皙的皮肤，加上她那甜美的笑容，简直就是一位美丽的天使。

她特别细心，像妈妈一样关心我们。因为我们是寄宿生，老师经常会关心地问我们：吃饱没有？冷不冷？有没有睡好？今天讲的内容会不会……对于学生，她总有关心不完的事，总有操不完的心。

记得那是一个冬天的夜晚，我们班有几个学生在上培优课，没有吃到晚上的加餐。培优课放学，已经是晚上8点多了，我们几个排着队走在回寝室的路上，远远望见一位熟悉的身影在昏暗的灯光下走来走去。寒风吹乱了她的长发，但我们几个还是一眼就认出了她——我们的班主任老师。这时，老师也看到了我们，匆匆地向我们

走来，还关切地说：“你们饿了吧？这里冷，赶紧回去，吃了加餐，早点儿休息”。我接过加餐，心里有说不出的感动和温暖。我觉得那天的加餐是世上最美味的佳肴！

老师的微笑如阳光般温暖，给我们自信的力量。

四年级，我从别的学校转来。在这个陌生的环境里，我难免有些胆怯。有一次，老师在课堂上提出了一个问题，班里好多同学都不会，没有人举手。但那一题我会，我其实很想举手回答问题，可是不敢，生怕回答不好被同学们笑话。于是，我一会儿把手缓缓地举起，一会儿又把手缩了回去。这时，老师好像看出了我的心思，就面带微笑地走到我面前，让我站起来回答。当时，我慢吞吞地站了起来，小声地说出了答案。老师听了我的回答，就鼓励我说：“你回答得很对，再大点儿声，让全班同学都听得见就更好了。”于是，我大声地把老师的问题又回答了一遍，老师还表扬了我。

我的班主任老师真是一位漂亮、细心、有责任心、好老师呀！

(辅导老师 刘丽娟)

我的偶像

禹州市山货乡中心学校
七(2)班 赵文茜

“偶像”这个词已经走入了现在人们的日常生活中，每个人都会有自己的偶像，当然，我也有。偶像，是我心中最富有责任心，最完美的那个人。我的偶像不是个性鲜明，名字能流芳千古的风云人物，也不是现代名人，他是一位优秀青年——易烊千玺。

可能你会觉得我的偶像太俗，太过于大众化了，但我相信当你听完我的介绍也会把他当成偶像的。

他有一双炯炯有神的眼睛，乌黑亮丽的头发，经常穿破洞裤、黑外套，外形可谓帅气逼人。他是我国最火的少年团队的成员之一，是青年阳光、健康、积极向上，最富有朝气的代表人物。

易烊千玺是我见过最爱国的明星，因为他愿意把自己的应援色定为中国红，应援色对明星来说是非常重要的，一般明星会为了跟上“时代的潮流”把应援色定为银色或金黄色，只有易烊千玺愿意把自己的应援色设为红色，并且，他呼吁粉丝购买国产，支持“中国制造”。

他对祖国的奉献也很多，他们团队参加过联合国会议，去过白宫，成员中的王源还代表中国参加美国的棒球联赛，王俊凯曾被伟大科学家霍金夸奖。这些事情都可以让中国在世界的娱乐圈里扬眉吐气。

他在才学才艺上也有很高的成就。他现就读于中央戏剧学院，是以第一名的成绩被录取的，且象棋书画样样精通，被很多明星夸赞“有礼貌”。在他参加的娱乐节目中，很多时都被人夸赞“阳光、有朝气、有学识的年轻人”。

此外，他还被赋予“责任心强、有团队精神、学霸、能吃苦的年轻人”等标签。他的才华与精神令我敬佩，他是我一直以来学习的榜样。

这就是我的偶像，我并不是别人所谓的追星族，我把易烊千玺当作我的榜样，我想成为他那样优秀的人；我把他当作我前进的动力，不断地努力，因他而完善自己；我把他当作学习的对象，学习他的爱国、孝顺、富有责任心。偶像并不是贬义词，当你肯因一个人而努力时，那个人才是你真正的偶像。

(辅导老师 郭梦鸽)

我和我的书法



禹州市钧台中心小学
四(1)班 周思羽
(辅导老师 杨留芳)